

比分领先的情况下勇于锻炼新人

# 辽篮击败吉林取得“四连胜”

**本报讯** 辽沈晚报首席记者高鹏报道 在大比分领先的情况下勇于锻炼新人，虽然让辽宁本钢男篮的领先优势迅速缩水，最后甚至让比赛胜负重新有了悬念，但这确是他们锻炼新人必须要付出的代价，也使得这场“四连胜”更有价值。

在昨晚结束的2019—2020赛季CBA复赛第二阶段比赛中，辽宁男篮以125:118击败了吉林男篮。梅奥高效砍下全场最高的37分，郭艾伦拿到28分9助攻，韩德君贡献25分10篮板，贺天举得到11分。

本场比赛的对手吉林队，从整体实力上比前面几个对手都要更强一些，不过辽篮仍然延

续了此前几场的表现，在开局阶段就迅速进入了比赛状态。这使得辽篮虽然没有像前两场那样很快就建立起明显的领先优势，但是却能够一直稳扎稳打，逐渐拉开和对手的差距。

尤其是在首场比赛刚刚开始的时候，吉林队打得也非常强势，和辽篮互有对攻，比分非常胶着。但是辽篮始终在自己的进攻端保持着非常好的效率，所以比分上一直能够保持小有优势，并且在首节快要结束的时候，抓住机会连续打出精彩进攻，将领先优势扩大到9分。

在第二节的时候，吉林队两次尝试去缩小分差，但辽篮都成功的顶住了对手的强势期，依

然是靠自己稳定的进攻表现，重新扩大了双方的分差。让他们在进入中场休息的时候，已经建立了14分的优势。

第三节比赛中，辽篮曾一度将领先优势扩大到20分。在这之后，球队派上了年轻的中锋刘雁宇，显然在前面几场有过不错的表演之后，球队也是有意在更激烈的对抗中，给他提供锻炼的机会。

不过这一次，面对吉林队实力更强、经验更丰富的内线对手，刘雁宇就明显感受到了全方位的差距。他不但在防守端连续出现犯规，而且在进攻中也出现失误输送对手直接反击的机会。

在这段时间里，辽篮在攻防两端也受到相应的影响，使他们的优势从20分很快就缩小到了10分。

领先优势被缩小，对于辽篮来说当然不是好事儿，但是从锻炼新人的角度来说，这10分球其实也是他们必须要付出的代价，至于能否从中收获回报，当然不是从这一场比赛中来看出，而是要看未来年轻球员的进步速度。

在比赛的末节，辽篮重新派出了全部主力阵容，带着10分的优势稳扎稳打，让双方的分差始终维持在这个范围。最终，成功的将领先优势保持到了最后，顺利的收下了这场宝贵的胜利。

## 风靡南美 国家艺术基金大型舞台资助项目 杂技剧“熊猫—寻梦之旅”将亮相

杂技剧《熊猫—寻梦之旅》(以下简称《熊猫》)将于7月17—19日再现沈城舞台，亮相盛京大剧院。用一场特别的寻梦之旅，为观众创造一段亲子梦幻时光，重温中华传统艺术的魅力。

7月18日，杂技剧《熊猫》将在盛京大剧院为辽宁援湖北医疗队医护人员及家属们奉献一场特别演出，沈阳杂技演艺集团为到场的每

位小朋友们准备了“熊猫”礼物，来表达对抗疫英雄的感恩和敬意！

大型杂技剧《熊猫》是沈阳杂技演艺集团创排的2015年度国家艺术基金项目。剧目通过将各种动物赋予人类的情感与思想，用“拟人化”的手法，启发爱心和想象力。借由历史人物、中国功夫、神话故事等传达了惩恶扬善、团结同心、探索成长的传统美德，达到“寓教于乐”目的。

《熊猫》别具匠心地展示一个森林里、草丛下放大了无数倍的奇妙世界。独特的创意为主题营造了一个可供畅想的巨大空间，新颖的形象包装和表现形式，突破了当前中国杂技剧的一般模式，体现了中华文化传承的亮点与创意。整台晚会将《钻圈》《蹬鼓》《抖空竹》《力量》《小飞机》《草帽》《蹬伞》等优秀节目的精华部分融入故事之中，以情景剧的形式，全面绽

放杂技术的独特魅力，使杂技艺术的“新、奇、险、美”得到精准细腻的展现。

剧目将杂技、舞蹈、魔术、滑稽等众多元素融为一体，这些充满想象与夸张的人物造型，在杂技表演中充分的发挥，传统的杂技功夫，在现实与虚构的情境中，再度焕发光彩，令人耳目一新。

2017年3月31日，“熊猫”一行48人自沈阳出发飞赴巴西，于4月6日在巴西圣保罗最大的信用卡剧场进行首场演出，之后又在巴拉圭、乌拉圭、阿根廷的各大城市的主流剧场开启为期五个月的巡回演出。8月28日在巴西维多利亚大剧场完成谢幕演出，沈阳杂技演艺集团原创杂技剧《熊猫》剧组一行48人在南美洲153天，走访了南美洲四个国家，15个城市和地区，表演了132场的精彩演出，22场媒体宣传，观看人数近20万人次。

杂技剧《熊猫》是2015年国家艺术基金大型舞台资助项目，荣获国家艺术基金杂技剧最高创排资金300万元。南美之行，更是又荣获了2017年国家艺术基金传播交流推广项目。

《熊猫》将在7月17日晚7时于盛京大剧院首演，随后两天内连演四场。

辽沈晚报记者 刘臣君

## 内容+质量——《隐秘的角落》热播启示

“去爬山吗？”“您看我还有机会吗？”“一起唱《小白船》吧！”……来自悬疑网剧《隐秘的角落》的台词，成为当下流行语。

这部12集网剧已经落幕，相关讨论还在持续发酵中。受访专家和业界人士认为，从此前的“长剧”长时间统领荧屏，到今年短剧市场的火热，释放出国产电视剧市场变革重要讯息。

这部网剧只有12集，且单集时长自由，从30多分钟到70多分钟不等。依情节定时长，成为一大特色，获得好评。

爱奇艺副总裁、自制剧开发中心总经理戴莹介绍：“短剧集最重要的优势在于以小见大，内容更丰富灵活。短剧集要有吸引观众追下去的剧情悬念，悬疑题材恰好具备这个特点。”

专家认为，该剧之所以引发关注，不只是演员出彩、制作精良，更在于其触及原生家庭、学校教育、儿童心理等严肃话题；对剧中人物性格、命运、结局热议的背后，实则“代入”了观众对社会现实的关切与思考。

从今年4月广受好评的《我是余欢水》，再到《十日游戏》《隐秘的角落》……短剧集模式在2020年上半年均取得不错成绩。

“这是市场规律使然，也是观众对冗长及注水剧的抛弃；同时体现了平台主动打造品牌的意识。”浙江师范大学文化创意与传播学

院教授黄钟军说。

“当下，用户生活节奏加快，时间相对碎片化，短剧集的体量非常适合网生一代和节奏紧张的用户们。”戴莹分析。

黄钟军认为，高质量的短剧集会让人耳目一新；相比剧集时长，观众更在乎的是剧集的质量。“在制作成本和收益方面，短剧集承担的风险更高。但经验告诉我们，好的内容值得创新和尝试，用户追看和付费的意愿会很强。”戴莹说。

从几年前的《白夜追凶》，到最近的《隐秘的角落》，国产网剧依靠观看模式、题材类型等方面的优势，为中国电视剧市场注入新活力。如何真正建立与美剧、韩剧等对应的“中剧”概念，为业界所期待。

在优酷剧集中心总经理谢颖看来，两个“抓手”是未来中国影视行业“突围”的关键：具有文化和社会价值的原创内容；标准化的制作流程。

“要以精品创作为导向，以标准化制作流程为支撑；只有建立起行业标准，才能防止电视剧市场的鱼龙混杂。”谢颖说。

“说到底，中国电视剧的制作，从根本上还是要尊重并回归艺术创作规律，必须先把故事写好，制作上更精良。这才是中国电视剧走向未来的关键。”黄钟军说。

据新华社

## 分类广告

上门办理:钱艳冰 13066701749

订版电话:024-22829900

郑重提示:本版信息不能作为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关证据,一切交易自行承担法律责任。

厂房门市  
出租50亩场地 沁南水电全可分割 13804904438

售楼士岗附近厂房地 10亩车间

售1100房400万160万13998111100

租售 依路园5000厂房1700办

公楼地址 3481880247395

招聘 ◆带薪培训学习 13324008548

注销公告

营口莱尔电玩电子有限公司，

注册号:210800004095557，已

经公司股东会研究决定解散，请各债

权人自登报之日起45日内，来本公

司申报债权。公司住所:辽宁省营口市

市站前区建设街74号。

联系人:王凤明电话:18841649099

拟申请注销登记公告

本溪满族自治县客商服

务中心拟向事业单位登记管

理机关申请注销登记。

特此公告。

拟申请注销登记公告

本溪满族自治县妇幼保

健和计划生育服务中心拟向

事业单位登记管理机关申请

注销登记。特此公告。

处置旧设备

我单位现出售 1995

年投入使用的 变压器、高

低压配电、喷淋及消防控

制、非标启动补偿柜、桥架

等设备。有意购买者,请

于7月23日前报名。

联系人:郑先生

电 话:024-28855080

声明人:丁雪莲

电 话:15241820544

本人丁雪莲,为沈阳市和平

区南三经街2甲3号(6-7-2)

的产权房房主,经查询该房屋原

户人口:刁某某,因某某户口未

迁出,请于十日内迁走,逾期

不迁,将按沈阳户籍政策的

相关规定执行(将户口迁到

和平公安分局八经派出所的公

共地址上)。特此声明!

沈阳市苏家屯生态环境分局

2020年7月16日

转让公告

辽宁鸿业建设项目建设管理有

限公司原股东蔡玉萍已与张盈

就该公司百分之百股权转让让事

宜达成一致,该公司印鉴、质证

等将做销毁,变更处理,为充分

保障该司债权人利益,请各债

权人于公告发布之日起30日内

尽快与张盈先生(13691300340)

联系进行债权登记,已存债权将

由蔡玉萍个人承担,鸿业公司于

变更后不再承担既往债务。

沈阳市苏家屯生态环境分局

2020年7月16日

通知

沈阳市苏家屯生态环境分

局临时聘用人员刘志桐(身份证号

2101111992010383X),你本

司单位签订的劳动合同期于2020

年6月30日到期,请于本通知见

公告之日起7日内到单位办理解

除劳动合同期同相关事宜,逾期不

到后果自负。

沈阳市苏家屯生态环境分局

2020年7月16日

声明

本人丁雪莲,为沈阳市和平

区南三经街2甲3号(6-7-2)

的产权房房主,经查询该房屋原

户人口:刁某某,因某某户口未

迁出,请于十日内迁走,逾期

不迁,将按沈阳户籍政策的

相关规定执行(将户口迁到

和平公安分局八经派出所的公

共地址上)。特此声明!

本人丁雪莲,为沈阳市和平

区南三经街2甲3号(6-7-2)

的产权房房主,经查询该房屋原

户人口:刁某某,因某某户口未

迁出,请于十日内迁走,逾期

不迁,将按沈阳户籍政策的

相关规定执行(将户口迁到

和平公安分局八经派出所的公

共地址上)。特此声明!

本人丁雪莲,为沈阳市和平

区南三经街2甲3号(6-7-2)

的产权房房主,经查询该房屋原

户人口:刁某某,因某某户口未

迁出,请于十日内迁走,逾期

不迁,将按沈阳户籍政策的

相关规定执行(将户口迁到

和平公安分局八经派出所的公

共地址上)。特此声明!

本人丁雪莲,为沈阳市和平

区南三经街2甲3号(6-7-2)

的产权房房主,经查询该房屋原

户人口:刁某某,因某某户口未

迁出,请于十日内迁走,逾期

不迁,将按沈阳户籍政策的

相关规定执行(将户口迁到

和平公安分局八经派出所的公

共地址上)。特此声明!

本人丁雪莲,为沈阳市和平

区南三经街2甲3号(6-7-2)

的产权房房主,经查询该房屋原

户人口:刁某某,因某某户口未

迁出,请于十日内迁走,逾期

不迁,将按沈阳户籍政策的

相关规定执行(将户口迁到

和平公安分局八经派出所的公

共地址上)。特此声明!

本人丁雪莲,为沈阳市和平

区南三经街2甲3号(6-7-2)

的产权房房主,经查询该房屋原

户人口:刁某某,因某某户口未

迁出,请于十日内迁走,逾期

不迁,将按沈阳户籍政策的

相关规定执行(将户口迁到

和平公安分局八经派出所的公

共地址上)。特此声明!